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Questionario

Quesito 10

Soluzione a cura di Sara De Stefani e L. Tomasi

10. Sia f la funzione cosi definita nell’intervallo |1, +00):

2

f(x) = f: lLdt

nt

Scrivere I’equazione della retta tangente al grafico di f nel suo punto di ascissa Ve.

La retta tangente al grafico della funzione ¥ = f (x) nel suo punto di ascissa V€ dovra avere equazione

y—ve=mx — Ip), dove:

La retta tangente avra equazione:

¥y —0 = 2eelx — e),

cioe ¥ =2evex —2e%

Commento

Viene data una funzione integrale composta (chi ha proposto questo quesito, al Ministero, probabilmente non

ha letto le Indicazioni nazionali per i Licei scientifici che dicono di non eccedere con i formalismi di calcolo) ed

occorre saperne fare la derivata.
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